

## **A METU oktatóját az Arizona State University 2024-es globális oktatói karának tagjává választották**

*Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) oktatója, Dr. habil. Rada Péter, bekerült az Arizona State University (ASU) 2024-es Globális Partner Társult Oktatói Karának tagjai közé.*

Ez a rangos elismerés egy rendkívül kompetitív kiválasztási folyamat eredményeként valósult meg, ahol az ASU partneregyetemei több ezer oktatója közül választották ki azt a tíz oktatót, akik a következő két akadémiai év során szorosabb együttműködésben dolgozhatnak az ASU-val. A kiválasztás alapja az oktatók eddig elért egyéni akadémiai, oktatói és kutatási eredményei voltak. Az elismerés egyben annak is a bizonyítéka, hogy a METU-nak olyan oktatói vannak, akik nemzetközi szinten is kiemelkednek.

**A Cintana Education** által támogatott ASU *Globális Partner Társulat Oktatói Kartagjai* közé tartozás különleges elismerés.

„Ez a kiválasztás egyértelműen tükrözi Dr. Rada Péter kivételes akadémiai eredményeit és szakértelmét, valamint hatalmas elismerés a METU teljes közösségének is. A tagság lehetővé teszi, hogy még szorosabb közvetlen kapcsolatot építhessünk ki az ASU oktatóival, és hozzájárul a tanítás és tanulás folyamatos fejlesztéséhez mindkét intézményben.” – mondta Prof. Dr. Kocziszky György, a Budapesti Metropolitan Egyetem rektora.

A METU idén május 2-án kötött hosszú távú partnerségi megállapodást az Arizona State University-vel (ASU), amely a világ legjobb egyetemeinek 1%-ába tartozik, megelőzve a Georgetowni Egyetemet, a Chicagói Egyetemet és a Floridai Állami Egyetemet a Center for World University Rankings, 2024, és a Cintana Education adatai alapján. Az együttműködés lehetővé teszi, hogy a METU hallgatói és oktatói hozzáférjenek az ASU legmodernebb tudományos kutatásaihoz és oktatási módszereihez, ezáltal is növelve a METU nemzetközi elismertségét. A Cintana hálózat jelenleg 26 partneregyetemet foglal magában a világ minden tájáról, lehetővé teszi az egyetemek számára a világ minden táján, hogy javítsák oktatási színvonalukat és hogy több hallgatónak biztosítsák a számukra szükséges és megérdemelt oktatást. Világszínvonalú szakértelmet és hozzáférést biztosít saját tulajdonú forrásaihoz, valamint az ASU-hoz, egy világszínvonalú egyetemhez, amely osztja a Cintana vízióját a hozzáférés növekedéssel és innovációval történő bővítéséről.

Az Arizona State University-t az Egyesült Államok leginnovatívabb egyetemének választotta az utóbbi kilenc egymást követő évben az U.S. News & World Report (2016-2024). Az ASU olyan oktatási modellt képvisel, amely minden hallgató számára személyre szabott és eredeti tanulási élményt biztosít. Az egyetem elkötelezett az innováció, a kutatás és a hozzáférhetőség iránt, és arra törekszik, hogy a legjobb oktatókat és diákokat vonzza magához.